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José de Jesús Hernández Barbosa, Presidente de la Comisión: Por respeto al tiempo de  todos 

siendo las 12 horas con 04 minutos, del día 10 de febrero comenzamos, agradezco su presencia 

para llevar a cabo la decimoséptima sesión ordinaria de la Comisión de Centro, Barrios 

Tradicionales y Monumentos. Chalío, no te ves ¿estás conectado? 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez, Vocal: Aquí estoy regidor presidente, voy en el tren, por eso 

me corta la imagen.  

José de Jesús Hernández Barbosa, Presidente de la Comisión: Muy bien, Chalío. Bueno, pues para 

dar inicio cedo el uso de la voz al Secretario Técnico, al Maestro Julio Antonio Villalpando Guerrero 

para pasar lista de asistencia y verificar la existencia de Quórum legal de esta comisión. 

Julio Antonio Villalpando Guerrero, Secretario Técnico: Con mucho gusto, Regidor Presidente. 

Asistencia de la comisión edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos: 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez. Presente.  

Regidor Rosalío Arredondo Chávez Presente.  

Regidor Luis Cisneros Quirarte. Presente.  

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. Presente   

Regidor Miguel Zárate Hernández Presente.  

 

Integrantes de la Comisión edilicia de Cultura: 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. Presente. 

Regido Rosalío Arredondo Chávez. Presente. 

Regidora Rosa Elena González Velasco. Presente.  

Regidor Beno Albarrán Corona.  

Regidor Miguel Zárate Hernández.  Presente 

 

 

Deportes y Atención a la Juventud: 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. Presente. 
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Alicia Judith Castillo Zepeda. Presente. 

Luis Cisneros Quirarte. Presente. 

Miguel Zárate Hernández. Presente.  

Verónica Gabriela Flores Pérez.  

 

 

Le informo, Regidor Presidente, la asistencia de 5 regidores por parte la comisión de Centro; la 

asistencia de 4 regidores de la comisión de Cultura y la presencia de 5  regidores con lo cual, se 

declarar quórum  legal de la sesión. Le cedo la palabra, Regidor Presidente.  

José de Jesús Hernández Barbosa, Presidente de la Comisión: Muy bien. Verificada la existencia 

de quórum legal se declaran válidos los acuerdos aquí tomados y se da por desahogado el primer 

punto de nuestra orden del día. En el desahogo del segundo punto pongo a su consideración el 

Orden del Día sugerido en los términos planteados en la Convocatoria para lo cual pido su 

aprobación en vía económica ya que toda vez con la debida anticipación les fue enviado a cada 

uno de ustedes, si estamos de acuerdo con la Orden del Día favor de manifestarlo levantando su 

mano  

CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS  

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez A favor  

Regidor Rosalío Arredondo Chávez A favor 

Regidor Luis Cisneros Quirarte. A favor 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas A favor 
 

Miguel Zárate Hernández  

 

CULTURA  

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas A favor  

Regidor Rosalío Arredondo Chávez A favor 

Regidor Beno Albarrán Corona. A favor 

Regidora Rosa Elena González Velasco A favor  

Regidor Miguel Zárate Hernández  

 

DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD  

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas A favor  
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Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda A favor 

Regidor Luis Cisneros Quirarte A favor 

Regidor Miguel Zárate Hernández A favor  

 

 

La Secretaria General, mediante turno 008/21, oficio 0710/21 de fecha 3 tres de Febrero de 2021 

dos mil veintiuno, remitió la citada solicitud a la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y 

Monumentos, así como a la Comisión de Cultura y a la Comisión de Deportes y Atención a  la 

Juventud para ser estudiada, discutida y dictaminada.   

El tema a tratar el día de hoy,  como todos saben, es referente a la colocación de una placa en 

conmemorativo al ingreso de la Barranca de Huentitán con el motivo de la próxima carrera virtual 

que, se realizara del 28 de febrero al 7 de marzo del año en curso. La organización de dicha carrera 

virtual correo a cargo de “Los Reyes de La Barranca” en conjunto con “OSM Deportes”, quienes 

solicitan la autorización para instalar una placa de los ganadores de la carrera al ingreso de La 

Barranca, ubicado en Avenida Belisario Domínguez. Por lo tanto pongo a su consideración y si 

tienen a bien aprobar la propuesta previamente revisada, favor de manifestarlo.  

 

CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS  

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez A favor  

Regidor Rosalío Arredondo Chávez A favor 

Regidor Luis Cisneros Quirarte. A favor 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas A favor 
 

Miguel Zárate Hernández A favor 

 

CULTURA  

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas A favor  

Regidor Rosalío Arredondo Chávez A favor 

Regidor Beno Albarrán Corona. A favor 

Regidora Rosa Elena González Velasco A favor  

Regidor Miguel Zárate Hernández A favor 

 

DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD  

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas A favor  

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda A favor 

Regidor Luis Cisneros Quirarte A favor 
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Regidor Miguel Zárate Hernández A favor  

  

En el Quinto Punto de nuestra Orden del Día, que es Asuntos Varios, les pregunto si alguien tiene 

algún asunto que tratar, ¿alguien?, ¿nadie? Muy bien. 

Sin más asuntos que tratar, doy por terminada esta Decimoséptima Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos. Gracias por su asistencia y a 

seguirse cuidando del COVID.  


